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Simulado Parcial - Economia de Empresas I – EAD-670
1ª Questão A demanda pelo produto fabricado por um monopolista é expressa por P = 140 – Q. O custo total da empresa é dado por CT = Q² + 20Q + 2000.

a) Qual é o preço de monopólio, qual é a quantidade de monopólio e qual é o correspondente lucro do monopolista?

b) Se o monopolista fosse obrigado a atuar como uma empresa em concorrência perfeita, qual seria o preço, qual seria a quantidade e qual seria seu lucro? 
2ª Questão Uma empresa defronta-se com a seguinte curva de receita média (demanda): 

P =120 – 0,02Q

Sendo Q a produção semanal e P o preço, medido em centavos por unidade. A função de custo da empresa é expressa pela equação C = 60Q + 25.000. Supondo que a empresa seja um monopólio e maximiza lucros:

a) Quais serão, respectivamente, em cada semana, o nível de produção, o preço e o lucro total?

b) Se o governo decidir arrecadar um imposto de US$ 0,14 por unidade de determinado produto, quais deverão ser, respectivamente, o novo nível de produção, o novo preço e o novo lucro?

